

ERRATA, Vol. II.

- Page 14 l. 7. but. for deprecate, read depreciate.
 p. 14. note, l. 2, for freight, read freight would be produced.
 p. 17. note; but, add, the same effect would be produced.
 p. 26, l. 20 from bottom, for favourable, read unfavourable.
 p. 27. l. 4th, for Runk, read thrunk.
 lb. for Sainfoin, read Sainfoin.
 p. 28. l. 6 from bottom, for broken, read broken.
 p. 36, line 10, for salt smearing, read salt, smearing.
 b. 40 l. 16, for aurea, read laurea.
 p. 55, l. 5, for rate read rule.
 p. 60, l. 17, for husbandmen misapprehend, read husbandmen should either misapprehend.
 p. 64, l. 4, for concerting read conducting.
 b. 60, l. 6, for the, read they.
 lb. l. 3 from bottom, for the virgin's hand, read her virgin hand.
 lb. l. penult, for high read high.
 p. 70, between the 10 and 11 line, add a line of dots.
 lb. l. 19, for always on read off upon.
 p. 71, l. 12, for enough his mind read read, read his mind enough read.
 p. 74, l. 12, for prorable read probable.
 p. 77, l. 21, for ane read and.
 lb. l. 20, for ventulation read ventilation.
 p. 79, l. 4, for hat read that.
 lb. l. 5, for hat read that.
 p. 84, l. 24, for plants read plains.
 p. 108, l. 18, for scrings read serings.
 p. 111, l. 18, for probation read production.
 p. 113, l. 7, for Sir John read Sir William.
 p. 138, l. 5, for Hymn l. read Hymn II.
 lb. l. 20, for upon read up on.
 lb. l. 21, for over read over.
 p. 142, l. 11 from bottom, for even read Even.
 p. 174, l. 10 bottom, for adfort read adfort.
 lb. l. 6 for Bergmann read Bergmann.
 p. 179, l. 13, read thus. Soon after the earthquake at Lisbon happened, by which distressful accident Mr. Moll almost all his property. But afterwards the lucrative division of the prize money, gained by the capture of the Hermione, having made a more than favourable change in their circumstances, these generous Captains, &c.
 This extraordinary error was occasioned by the carelessness of the transcriber, and ought to be altered, as it materially affects the sense of the passage.
 p. 184, l. 13, for a read an.
 lb. l. 18, at the beginning of this line, and the three following paragraphs, add.
 p. 200, l. 3, for calves read calves.
 lb. l. 5 from bottom, for young and smiling, read young, my smiling.
 p. 201, motto, for Tib. 43 Bc. read Tib. l. 3, Bc.
 lb. l. 2, for thort read field.
 lb. l. 3, for use read use.
 p. 203, l. 4 from bottom for inferead inserted.
 p. 204, l. 17, for Jock and Jenny read the wnoing of Jock and Jenny.
 lb. note, for Propart read Proffare.
 p. 205, l. 3, for provided, read promoted.
 p. 209, l. 21, for contat read score.
 lb. l. 27, for wake a new mould of, read make, or new mould.
 p. 210, Sig. for Runicle read Ruricola.
 lb. 211, l. 20, for quick read Nic.
 p. 212, note, l. 2, for great read acrial.
 p. 215, l. 1, for crown read brown.
 p. 212, penult, for Amadas of Sebala, read Amadis, of Sebilla.
 p. 237, l. 18, for betwixen read Bertewix.
 lb. l. 20, for Norille read Noaille.
 p. 238, l. 31, for owe read own.
 lb. l. 35, for flatterers read flatterers.
 p. 245, note l. 14, for breadth read breadth.
 p. 255, l. 7 from bottom, for mild read wild.
 p. 272, motto, for Sapiflet read Sapuliflet.
 p. 275, l. 17 from bottom, for of read of.
 p. 279, l. 1, for Klug read King.
 lb. l. 7 from bottom, for glass read glass.
 lb. lb. for supply read supply.
 p. 280, l. 5, for to try read to try.
 p. 294, l. 19, for substances that, read substances laid upon objects that.
 lb. l. 24, for have been, read have not been.
 p. 299, l. 20, for under read in.
 lb. 205, l. 11, for tile read use.
 lb. last line, for rust read rust.
 p. 306, note l. 2, for respected read reputed.
 lb. l. 4, for involuntarily read involuntarily.
 p. 307, l. 14, for tw read few.
 p. 312, l. 12, at the end of the paragraph add left a part of the alkali dispersed.
 p. 323, l. 11, for cylindrical read spherical.
 p. 325, l. 13, for ductility read ductility.
 p. 327, l. 8, from bottom, for Schimnik read Shemnik.
 p. 328, l. 3, for primatic read prismatic.
 p. 339, l. 20, for confounded read confounded.
 p. 342, l. 21, for Fig. a read Fig. 4.
 p. 350, l. 6, for light read light.
 p. 350, l. 3, for Quickly read Quickly.

TO THE BINDER.

The three half sheets of the Chronicle to be bound up before the Index.

End of Vol. II.

LRBJa'17